

I этап Чемпионата Югры по летнему картингу прошел 12-13 мая в Нефтеюганске.

В Чемпионате приняли участие 25 человек, из: Тюмени, Увата, Покачей, Урая, Сургута и Когалыма. Чемпионат проводился по классам и в командном зачете, победители и призеры были награждены кубками, медалями и дипломами участников.

С азартом, задором участники преодолевали крутые повороты, смело давили на газ и шли на обгон. На трассе кипели нешуточные страсти, такие же, как и на «Формуле 1», казалось, что за рулем картов сидят профессиональные гонщики, которые все увереннее и быстрее преодолевали с каждым виражом очередной круг за кругом. И как всегда бывает в напряженной гонке, время пролетело не заметно, и многим не хватило времени для того, чтобы отыграть позиции, которые казались такими близкими.

Чемпионат прошел волнительно, интригующее, захватывающе, и запомнился тем, что во всех классах соперничество за призовое место было очень острое. И только финал расставил основных претендентов по призовым местам.

По результатам Чемпионата, победителями заездов стали:

Класс «Микро»:

1 место – Поляков Александр, г. Сургут;

2 место – Попов Денис, г. Покачи;

3 место – Михайлова Анна;

Класс «Супер кадет»:

1 – Прозоров Максим, г. Ялуторовск;

2 – Бобоев Денис, г. Ялуторовск;

3 – Попов Артём, г. Покачи;

Класс "Ракет-120":

1 – Ключников Антон, г. Сургут;

2 – Завьялов Иван, г. Покачи;

3 – Лихута Василий, г. Сургут;

Класс «KZ-2»:

1- Завьялов Иван, г. Покачи;

2- Ключников Антон, г. Сургут;

3- Шабанов Владимир, г. Сургут.

Класс «Союзный»:

1- Коротнин Стас;

2- Гаврилин Виктор;

3-Гундарь Иван.

Командный:

1место - Покачи;

2место - Сургут;

3 место – Ялуторовск.

Организаторы данного мероприятия выступило: Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Центр технических видов спорта».

Источник:

[Пресс-служба департамента образования и молодежной политики](#)